$260lny Wieloboj Matematyczny

Vi I 02.06.2017
godz. 12.30
imie i nazwisko klasa nrz seria kategoria Ostateczny termin oddania
dziennika karty odpowiedzi

Jedli uwazasz, ze podana odpowiedz jest poprawna — zaznacz ( X ) w kolumnie przed odpowiedzia.

ZADANIE 1. Wyrazenie v/ 43 + 5v/72- (32— 5) jest:

liczbg naturalng liczbg ztozona

liczbg niewymierna liczbg catkowita

ZADANIE 2. Wyrazenie 100% — 992 +98% — 972 + ... + 22 — 12 ma wartos¢:

50 5050

550 2000

ZADANIE 3. W trojkat rownoboczny o boku dtugosci 6 wpisano kwadrat (rysunek obok).
Wyznacz dtugos¢ boku tego kwadratu. Zakoduj cyfre jednosci oraz dwie poczatkowe
cyfry po przecinku otrzymanego wyniku. /

(Obliczenia do zadania 3. Przedstaw na drugiej stronie karty odpowiedzi)




